UY BAN NHAN DAN QUAN 5 PE KIEM TRA HQC KY II - NH 2019 — 2020
TRUONG THCS LY PHONG MON : TOAN - LOP 6 ‘
Thoi gian : 90 phut (khong ké thoi gian giao dé)

( Hoc sinh lam bai vdo gidy kiém tra )
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Céau 2: Thuc hién phép tinh: (2 diém)
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Ciu 3: (I diém)

Lan tiét kiém duoc 800 000d. Lan mua quén ao isé tién tiét kiém duoc. SO tién con lai Lan

cung me dén mai 4m ho tro cho cac bé md c6i. Tinh sd tién Lan d3 hd tro cho cac bé & mai 4m.

Ciu 4: (I diém)
Ta c6 thé xem kim phit va kim gid cua ddng ho 13 hai tia chung gdc. Lac 6h kim gior va

kim phut tao voi nhau mot goc 180°. Hoi lac 9h, lac 5h kim gid va kim phat tao véi nhau mot goc

bao nhiéu do?

Ciu 5: (1 diém)

Ay A A an o A oA 12 \ A 1s | \
Mot san van dong dang ban vé cho mot tran da bong. Ngay thir nhat ban dugc " sO vé, ngay

thir hai ban duoc %sé vé. Ngay thir ba ban dugc 250 vé thi hét. Tinh sb vé da ban duoc trong ngay

th& nhat va tht hai?
Ciu 6: (1 diém)

Mot banh xe quay ding 5 vong thi xe chay dugc quang duong 9,42m.
Tinh ban kinh r ctia banh xe. (Biét chu vi hinh tron C = 2.r.3,14).

Céu 7: (2 diém)
Trén cing mot nira mat phang bd chua tia Ox, v& hai tai Oy va Oz sao chox/O\y =40°,
x0z = 140°.
a) Tinh s6 do y/O\z

b) V& tia Ot nam giita hai tia Oy va Oz sao cho }a = %‘[/O\Z Tia Oy c6 la tia phan gidc cua

xOt khong? Vi sao?




PPN V THANG PIEM
Cul.
a) Quy dong (sai moi phn sd trir 0,25d)
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b) Php trir, két qua —
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Php nhn, két qua T
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Trong ngodc

Cu?2.

Két qua 55—8

Cu 3. S3 tién mua quan’o 200 000d
Sé tién hé tror mii &m 600 000d
Cu4.
L.c 9h : 90°
Lc 5h: 150°
Cus.
Ngy tht ba i s8 v
T6ng s6 v 1000
Ngy thtt nhat 250 v
N3y tht hai 500 ¥
Cu 6. Chu vi bnh xe 1,884m

Bn kinh Bnh xe 0,3m
Cu 7.Vé hinh

a) xOy+ yOz = xOz ‘ 0.5
)70\22600 z y

b)@zg,@

YOt = 40° 0 p
Oy tia phn gic xOt
(Ci gidi thich)

(Hoc sinh gidi éch khic dng cho du diém)
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